MIEJSKI ZAKLAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPOLKA Z 0.0.

Konin, dn. 13-03-2017 r.
DZ.361-4/2017

WYJASNIENIE I ZMIANA
TRESCI SIWZ

Dotyczy:
postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Wynajem i serwis odziezy roboczej i
ochronnej dla pracownikow Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.0.

w Koninie” — nr sprawy DZ. 361-4/2017

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamodwien
publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164), zamawiajacy informuje, ze wptynat wniosek o wyjasnienie
tresci SIWZ, na ktory Zamawiajacy udziela nastepujgcych odpowiedzi.

I. Wyjasnienie tresci SINZ

Pytanie nr 1
Czy koszt wynajmu szaf ma byc¢ ujety w catkowitym koszcie wynajmu odziezy?

Odpowiedz:
Wynajem szaf stanowi przedmiot zamdwienia, tym samym jego koszt winien by¢ ujety w cenie oferty.

II. Zmiana tresci SIWZ

Pytanie nr 2
Zwracam sie z prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert na date 17.03.2017 r. godz. 12:00

Odpowiedz:

Zamawiajacy na wniosek Wykonawcy dokonuje zmiany:
— terminu sktadania ofert na 17-03-2017 r. godz. 12:00
— terminu otwarcia ofert na 17-03-2017 r. godz. 12:30

W zwigzku z powyzszym ulegajg zmianie zapisy przyjete w SIWZ, tj:
1) pkt21. SIWZ w czesci dotyczacej oznakowania oferty otrzymuje brzmienie:

Oferta przetargowa na:
Wynajem i serwis odziezy roboczej i ochronnej
dla pracownikéw Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie”
Nie otwierac przed 17-03-2017 r. godz. 12:30



2) pkt 28. SIWZ otrzymuje brzmienie:
Oferty nalezy sktada¢ na adres podany w ogtoszeniu o przetargu: Konin, ul. Sulanska 13 (budynek A, pokdj
nr 6) nie pdzniej niz do dnia 17-03-2017 r. do godziny 12:00.

3) pkt 33.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ztozonych ofert nastgpi w dniu 17-03-2017r. o godz. 12:30 w Sali konferencyjnej /budynek A/
Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie - ul. Sulanska 13.

Powyzsza zmiana dokonana zostata w ogloszeniu o zmianie ogloszenia w BZP nr 42123-2017 z
dnia 13-03-2017

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz udzielone odpowiedzi staja sie integralng czgscig SIWZ i beda wigzace
przy sktadaniu ofert.

Otrzymuja: Pregeg/Zarzadu /7
Wykonawcy uczestniczgcy w postepowaniu. A
mgarfizf Jan Skalski




